

转眼间，新的一年已经过去了四天。大家一定很关心后市。

2021年，虽然处于牛市，但是由于政府的压力，我们经历了5.19的大瀑布，头部的撤退等等。。目前连锁游也迎来了过山车之势：此时的农民世界危险系数极高，合成一套三件套的费用至今已跌破3万人民币。

风险提示1:农民#039；世界

截至2022年1月4日，发布时间：

农户中的木材库存#039；全球已突破7.4亿，溢出价值约2.6亿人民币。

农民的黄金储备#039；全球已突破4.1亿，溢出价值约1.3亿人民币。

农民的粮食储备#039；全球已突破1.3亿，溢出价值约2000万人民币。

目前总资金缺口在4亿左右。

半个月来材料均价下跌46%，三件套设备目前价值跌破3万人民币。。农夫世界此时风险系数较高，请注意风险。

风险提示二：圆周率币

最近很多人问我圆周率的问题。你要明白，在主网上是不可能实现的，kyc限制和最近宣布的封锁会过滤掉95%以上的人。变现的周期可能几年都实现不了，所以有人靠洗脑宣称主上线后的钱价达到几十几百U是毫无根据的。如果看好pi零，否则风险巨大，一旦中招，肯定会走回头路。

web3、NFT发展趋势：

目前道板块的项目开始呈现出一定的热情，道有望成为应对不确定、多样、复杂环境的新的有效组织。2021年见证了道引起的市场轰动。PunksDAO引发热议。我们见证了指纹、火烈鸟、PleasrDAO等DAO的早期成功，2022年将是Dao爆发式增长的一年。Web3.0年底生态爆发Web3.0作为实现元宇宙的基础，相信2022年也会诞生一些明星项目。

[XY002][XY001]毋庸置疑，NFT已经初见成效，主要是大牌明星、名人纷纷入场为平台加持。。新年之际#039；sDay，元宇宙平台Ezek，周杰伦旗下的街头品牌P

HANTACI#039;s名，首次限量发售NFT项目PhantaBear，限量发行1万件，单价0.26以太坊(约合人民币6200元)。总价超过6200万元。5分钟卖出3000台，40分钟左右全部卖出。

在此之前，Ezek透露将与PhantaACI一起推出第一个NFT项目PhantaBear。据官网显示。PhantaBearNFT也可以用作Ezek俱乐部的会员卡。未来可能享受周边明星的优先和优惠购买，获得潮流产品的优惠，还可以作为门票参加明星VR/XR的虚拟演唱会。

这个NFT项目之所以备受关注，很大程度上得益于周杰伦明星光环带来的流量。目前，许多娱乐明星都在积极把握下一代互联网和未来数字生活所蕴含的机遇和红利。相信未来的火爆程度不亚于现在的直播。

&quot; NFT&quot; &quot;ETH&quot;和&quot;元宇宙&quot;关于谷歌——2021年全球统计数据来源：谷歌趋势，NFT实验室

。

&quot; NFT&quot; &quot;ETH&quot;和&quot;元宇宙&quot;是2021年谷歌全球统计的十大搜索主题

来源：谷歌趋势，NFT实验室

。

与&quot;NFT&quot; &quot;Eth&quot;和&quot;元宇宙&quot;显示NFT搜索词中最有趣的话题是NFT的本质和如何交易NFT。这也证明了NFT在2021年迅速扩散，吸引了许多愿意参与NFT生态系统和贸易的新来者。作为最大的NFT交易平台，Opensea拥有巨大的搜索量。Eth搜索中的相关词条更多的是对比美元法币。寻找汽油费不是很高。在元宇宙搜索的相关术语中，最有趣的话题是元宇宙的性质。、元宇宙与区块链和脸书的关系#039;s重命名Meta。

2022年将迎来虚拟IP爆发式增长，元宇宙演唱会，明星限定NFT等。所以人头币可能会涨。。未来可能有以下趋势：

1. 更多的行业将开始使用NFT进行身份认证，并消除中间商。
2. 2022年，NFT将会有更多的大公司和品牌参与进来。

3. 大多数行业参与者认为，今年与元宇宙或游戏相关的NFT趋势将超过任何其他类型。
4. 2022年可能会有更多的NFT调控政策。